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Продукція глобального виробника електроніки, паливних систем та компонентів шасі
вже доступна на наших складах

Асортимент АвтоНова-Д поповнився брендом Delphi — одним із найбільш системних гравців у
сегменті електроніки, паливних систем та компонентів управління двигуном. Продукція вже
доступна на наших складах, перша поставка охоплює близько 1200 позицій.

Ми отримали дистриб’юцію на повний асортимент бренду, включаючи деталі дизельної групи,
які в Україні представлені обмеженою кількістю імпортерів.

Історія та позиціонування

Delphi сформувалася як окрема структура після відокремлення від General Motors наприкінці
1990-х років. За наступні роки компанія трансформувалася у глобального постачальника
технологій для легкових і комерційних автомобілів.
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Сьогодні Delphi має виробничі та інженерні локації у 44 країнах. До структури входять десятки
заводів і технічних центрів, а штат інженерів та науковців налічує близько 19 тисяч
спеціалістів. У різні періоди компанія інвестувала значні кошти у R&D (зокрема, у 2015 році —
1,5 млрд доларів США), що дозволило їй закріпитися серед ключових постачальників для
глобальних платформ Volkswagen, Ford, Renault-Nissan, Hyundai, Toyota та інших.

Delphi працює як у сегменті OE, так і на ринку aftermarket, при цьому значна частина продукції
має конвеєрне походження або розроблена за аналогічними стандартами.

Спеціалізація та виробнича структура

Компанія історично сильна в трьох напрямках: паливні системи, електроніка та системи
управління двигуном.
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У США зосереджене виробництво складних електронних компонентів — блоків керування,
мультимедійних систем, елементів гібридних установок та систем активної безпеки.
Європейські майданчики (Іспанія, Німеччина, Англія, Швеція тощо) спеціалізуються на
паливних системах, компонентах шасі, очищенні вихлопу. Азійський кластер традиційно
фокусується на датчиках, електроніці та кабельній продукції.

Delphi є OE-постачальником котушок запалювання для Stellantis (кол. PSA), GM, Ford, BMW,
Mercedes-Benz та Volkswagen, а також конвеєрним постачальником компонентів електроніки
та паливних систем для VW, PSA, Mercedes-Benz, BMW, GM, Ford.

Асортимент та технічні особливості

Покриття бренду — до 99,8% європейського автопарку. Щороку компанія реалізовує 40 000
найменувань деталей на 150 ринках.

В асортименті представлені:

дизельні форсунки та насоси високого тиску
бензинові інжектори та паливні модулі
котушки запалювання, датчики, клапани EGR
елементи підвіски та кермового управління
гальмівні диски й колодки
паливні фільтри
діагностичне обладнання
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                        Окремо варто відзначити підхід до матеріалів і виробничих процесів. Металеві
елементи підвіски мають катафорезне покриття з випробуванням на корозійну стійкість до 720
годин. Використовується роботизоване зварювання та штампована сталь.
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Гальмівна група включає декілька типів дисків: вентильовані, перфоровані, високовуглецеві, зі
спеціальним антикорозійним покриттям MAGNI, диски з інтегрованими підшипниками, а
також біметалеві рішення для нових моделей BMW, Toyota, Mercedes-Benz, Land Rover, Tesla та
VAG.
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У низці позицій передбачені монтажні елементи та мастило у комплекті — навіть у випадках,
коли оригінальний виробник цього не пропонує.

Технологічний контекст

Delphi не обмежується традиційними компонентами ДВЗ. Компанія розвиває напрямки
активної безпеки, інтегрованих систем керування та технологій vehicle-to-everything. Бренд
також є технічним партнером команди Formula 1 Alpine, що підкреслює інженерну орієнтацію
компанії.
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Історично Delphi отримувала численні галузеві нагороди, зокрема премію PACE, а її
компоненти встановлюються на більшість масових моделей у США, Європі та Китаї.
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Цікавий факт: 18 із 20 найпопулярніших автомобілів у США, 19 із 20 у Європі та 18 із 20 у
Китаї — сходять з конвеєра з компонентами Delphi.

Наявність в АвтоНова-Д

Перша поставка включає широкий спектр запчастин — від форсунок для Mercedes-Benz Vito та
Sprinter до котушок запалювання для BMW, Toyota, Opel, датчиків для VW і Skoda, елементів
підвіски для Audi, Volkswagen, Renault, а також гальмівної групи та паливних фільтрів для
широкого спектра моделей.

Надалі асортимент буде розширюватися відповідно до попиту ринку.

АвтоНова-Д – офіційний дистриб`ютор автомобільних комплектуючих, «найбільший UA-
склад запчастин для німецьких авто». В наявності майже 200 000 найменувань деталей – як
ОЕ-, так і aftermarket. Під замовлення доступно 50 млн деталей та технічних рідин

Джерело:
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